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Br idg ing  gaps  between  Keweenaw  communi t ie s  by  engag ing  i n  youth
ph i lanthropy  and  deve lop ing  s tudent  l eadersh ip

SLACK 2020 Overview 
of Survey Results

94.5%
Students surveyed felt

they had a postivive

relationship with at least

one adult at their school

81%
Of students felt prepared

for life after High School.

54%
Of the Copper Country

7th - 12th Grade Students

took the survey

Copper Country students are most concerned

(definitely to somewhat) about Stress & Anxiety

(1,379) , Vaping (1,293), Depression (1,143) and

Nicotine Use (970).  

B I G G E S T  A R E A S  O F  C O N C E R N  F O R
S T U D E N T S  I N  Y O U R  S C H O O L

Students wished there were more recreational and

artistic activities available to them.

A D D I T I O N A L  P R O G R A M S  A N D  A C T I V I T I E S

55% of students are interesting in learning more about

budget and finance before to prepare for life after high

school.

53% of students would like more job and career

exploration opportunities.
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